
80-LETNICO je praznoval v Hrastju-MotI 
po vsem Murskem polju poznani inšpektor 
finančne kontrole v pokoju g. Franc Men-

hart, sin Slovenskih goric od Sv. Jurija 
ob Pesnici, še zmerom je čvrst in duševno 
prožen. 45 let je vzorno izvrševal svojo 
odgovorno službo. Jngoslovenskega prepri-
čanja ni niti v najhujših časih zatajil. Služ-
boval je v Konjicah, Hrastju-Motl, Breži-
cah, Mariboru ln Gornji Radgoni. V pre-
vratni dobi je izvršil veliko delo v takratnih 
neurejenih razmerah na meji v Gornji Rad-
goni. Ob svoječasnem napadu na Gornjo 
Radgono so bili njegovi sinovi v prvih 
vrstah, ki so se borili za svobodo slovenske 
zemlje. V njegovi nacionalni hiši so našli 
takrat zavetje mnogi naši slovenski, hrvat-
ski in srbski fantje. V neomahljive zna-
čaje je s svojo družico Frančiško vzgojil 

13 otrok, še mnogo let! 

SMRT NAJSTAREJŠEGA LJUBLJANČA-
NA. Umrl je najstarejši ljubljanski prebi-
valec, poslednji slovenski vojščak iz bitke 
pri Kustocl 94-letni Janez K o r č e. Rodil 
se je 26. aprila 1. 1846. v Blatni Brezovici 
pri Vrhniki. Od devetih otrok je odraslo pet 
sinov in tri hčerke, ki so bili vsi poročeni 
in kmetov« Ici. Vsi so dočakali visoko sta-
rost nad 80 let. Pred svetovno vojno je iz-
ročil svoje posestvo v Cerknici sinu, ki pa 
je kmalu moral na vojno in je padel na 
ruskem bojišču. Ko mu je leta 1926. umrla 
žena, se je preselil v Ljubljano k hčerki 
Poldki, vdovi Bergantovi, in njenim otro-
kom. Naša slika kaže Janeza Korčeta v 
spremstvu hčerke ge, Poidke še nedavno 
se je tako sprehajal po Ljubljani. Pokoj-
niku se je izpolnila zadnia Želja, da je bil 
prepeljan v Cerknico. Bodi mu blag spomin! 

Prvo jugoslov. tvornicti 
avtomobilov in motorjev 

so odprli te dni v Rakovi cl. Kraljev odpo-
slanec, minister za vojsko in mornaric« 
general Nedlč in minister za trgovino in 
industrijo dr. Andres si ogledujejo dele 
avtomobilskega motorja, izdelanega dom« 

NAGROBNI SPOMENIK DR. PAVLETU 
GROŠLJU. Letos v januarju umrlemu pro-
fesorju dr. Paviu Grošlju je njegova rod-
bina na pokopališču pri Sv. Križu postavila 
lep nagrobnik s pokojnikovim likom v bro-
nu, odličnim delom kiparja Nikolaja' Plr-
liata. Podstavek iz sirovega podpeškega 

kamna je naredila Kunaverjeva tvrdka 

ZGLED POŽRTVOVALNEGA SOKOLA. 
V Sovodnju v Poljanski dolini je praznoval 
50-letnico zgledni sokolski delavec, stare-
šina ondotnega društva brat Karel Marolt. 
Veli narodni delavec je po rodu Dolenjec 
iz okolice Radeč. Mlad je prišel pred sve-
tovno vojno v Poljane ln začel takoj sode-
lovati pri naprednih društvih, dokler ni tu-
di njega zajela vojna vihra. V svetovni voj-
ni je bil ranjen ln nato odpuščen od voja-
kov. Kljub temu se je takoj po vojni ude-
ležil ofenzive na Koroškem. Svojo zvesto 

življenjsko družico go. Nežko si Je izbral 
iz Tavčarjeve družine v Poljanah In živi 
z njo v prav srečnem zakonu. Se vrsto let t 



N A POTI V ČUNKING. Kamioni z vojnim materialom čakajo, da jih 
puste preko meje pri Birmi, kjer se po blrmskl cesti prepeljejo na 

Kitajsko 

MUSSOLINI V VIDMU. Predsednik italijanske vlade je bil nedavno na 
pregledu vojske v Vidmu na Rezijanskem v Benečiji 

ANGLEŠKI MINISTRSKI PREDSEDNIK CHURCHILL si ogleduje 
utrdbe na južni obali Anglije 

AMERIŠKI RUŠILCI V ANGLIJI. Posadka ameriške mornarice Izroča 
svoj rušilec Angležem z razvito zastavo 

ANGLEŠKI LETALSKI SVET na seji v prostorih angleškega letalskega 
ministrstva v Londonu 

ČETRTA KITAJSKA ARMADA počiva med pohodom 

EGIPTSKA PEHOTA v mimohodu na ulicah Kaira 
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POLET PROTI ANGLIJI. Krdela nemških bombnikov na poti v Anglijo, kateri je 
namenjeno uničevalno orožje 

ANTONA EDEN, angleški minister za 
vojsko, ki nadzoruje obrambne postojanke 
Velike Britanije ob Sredozemskem morju 

TAKO SE ZDAJ VOZIJO V AMSTEDAMU. ženin in nevesta v Amsterdamu na poti 
k poročni ceremoniji v cerkev 

križem sveta •• V —•V'"'1" ' "« -1 
S .. . iiSi: 

JfEMČIJA IZDELUJE NOVE PODMOR-
NICE. Nemčija napoveduje zdaj poostritev 
Vojne s podmornicami, ki so bile v zadnjem 

času zgrajene v njenih ladjedelnicah 

MARŠAL PETAIN, vodja Francije, ki se 
je te dni sestal s HiDlerjem 

ZASEDENA IN NEZASEDENA FRANCIJA. Meja med obema pasovoma 
v Bellegardeu 
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Spet velika letalska nesreča 
Predzadnji torek se je spet zgodila huda 
letalska nesreča v naši državi. Potniško 
letalo Aeroputa, ki je obratovalo med Za-
grebom in Beogradom, se je popoldne vzdig-
nilo v zrak in se iz neznanih vzrokov kma-
lu zrušilo na tla. Mrtvi so štirje potniki 
in trije člani posadke. Sest potnikov je bilo 
poškodovanih, vendar so že izven smrtne 
nevarnosti. Slika kaže letalskega polkov-
nika Gjorgja Manojloviča, predsednika pre-
iskovalne komisije, z dvema poročevalcema 

ob motorjih ponesrečenega letala. 

MOTORIZIRANA ITALIJANSKA VOJSKA se mora na poti skozi puščavo proti 
Egiptu boriti » mnogimi težavami 

Nekaj trenutkov po nesreči. Spredaj zadnji 
del prelomljenega trupa letala, lz katerega 
so se potniki rešili. V ozadju gori sprednji 
del, v katerem se je smrtno ponesrečilo 

šest ljudi 

Smrtna ponesrečenca pilota 
ln Otrnar Krepel, ki je naš ožji rojak 

Dobrne 

UŠESA ZA LETALA. Prisluškovalne na-
prave, ki naznanjajo bližanje sovražnih le-

tal vzdolž belgijske obale 


